

ATA NÚMERO 26/XIII/1.ª SL

Aos 3 dias do mês de maio de 2016, pelas 15:00 horas, reuniu a Comissão de Cultura, Comunicação, Juventude e Desporto, na sala 10 do Palácio de S. Bento, na presença dos Senhores Deputados constantes da folha de presenças que faz parte integrante desta ata, com a seguinte Ordem do Dia:

1. Informações;
 2. Apreciação e votação da ata da reunião anterior;
 3. Discussão e votação na especialidade do [Projeto de Lei n.º 143/XIII \(PS\)](#) - *Segunda alteração à Lei n.º 28/2000, de 29 de novembro, que define e regula as honras do Panteão Nacional.*
 4. Metodologia de trabalho relativamente à apreciação das seguintes iniciativas legislativas que baixaram à Comissão, sem votação:
 - ✓ Projeto de Lei n.º 124/XIII (PCP) - *Regime Jurídico da Partilha de Dados Informáticos.*
 - ✓ Projeto de Lei n.º 151/XIII (BE) - *Garante o exercício dos direitos dos utilizadores, consagrados no Código do Direito de Autor e dos Direitos Conexos.*
 5. Apresentação e votação do requerimento apresentado pelo PS, para audição do Diretor Executivo da Comissão Atlética Portuguesa de Artes Marciais Mistas;
 6. Outros assuntos.
-

1. Informações;

- 1.1. A Senhora Presidente deu conta da indicação de indisponibilidade, por parte do Ministro da Educação, para a realização da audição por requerimento potestativo do PSD na data sugerida pela Comissão - 4 de maio – tendo sido proposto o adiamento para o dia 11 de maio, às 10h00, data esta que foi aceite pela Comissão.
- 1.2. Transmitiu ainda que, por constrangimentos de agenda, o Senhor Ministro da Educação solicitou o adiamento da audição regimental agendada para 31 de maio para o dia 7 de junho. Encontrando-se agendadas, para essa data, as Jornadas Parlamentares do CDS-PP, a Comissão deliberou propor o dia 8 de junho, às 10h00.
- 1.3. A Senhora Presidente informou que baixaram à Comissão as seguintes iniciativas legislativas, relativamente às quais foi deliberado o seguinte:

- ✓ Projeto de Lei n.º 180/XIII (PAN) - *Proíbe a utilização de dinheiros públicos para financiamento direto ou indireto de atividades tauromáquicas*. Cabe ao BE a indicação do autor do parecer, cuja apreciação e votação deverão ocorrer na reunião de 24 de maio.
- ✓ Projeto de Lei n.º 182/XIII (PAN) - *Proíbe a transmissão de espetáculos tauromáquicos na estação televisiva pública RTP*. Cabe ao CDS-PP a indicação do autor do parecer, sendo que este deverá ser apreciado na reunião de 24 de maio.
- ✓ Projeto de Lei n.º 181/XIII (PAN) - *Proíbe a utilização de menores de idade em espetáculos tauromáquicos*. Tendo baixado à Comissão de Trabalho e Segurança Social, com conexão com a 12.ª, foi deliberado emitir um parecer sobre este Projeto de Lei para juntar ao parecer da Comissão de Trabalho. Cabe ao PSD a indicação do autor do parecer, devendo este ser apreciado na reunião da Comissão de 24 de maio.
- ✓ Projeto de Lei n.º 168/XIII (PSD) - *Revisão da Lei n.º 28/98, de 26 de junho, que aprova o Regime Jurídico do Contrato de Trabalho do praticante desportivo e do contrato de formação desportiva*. Tendo baixado à Comissão de Trabalho e Segurança Social, com conexão com a 12.ª, foi deliberado emitir um parecer sobre esta iniciativa, para juntar ao parecer da Comissão de Trabalho. Cabe ao PS a indicação do autor do parecer, devendo este ser apreciado na reunião de 24 de maio.
- ✓ Projeto de Lei n.º 155/XIII (PS) - *Regime de classificação e proteção de lojas e entidades com interesse histórico e cultural*. Baixou à Comissão de Ambiente, Ordenamento do Território, Descentralização, Poder Local e Habitação e foi remetido ao Grupo de Trabalho para a Habitação, Reabilitação Urbana e Políticas de Cidades, tendo a Coordenadora, Deputada Helena Roseta, questionado a 12.ª Comissão sobre a forma como pretendia participar no trabalho de apreciação do Projeto de Lei, atendendo a que a matéria tem conexões com o âmbito desta Comissão.

Foi deliberado constituir um grupo de trabalho para acompanhamento desta matéria. Cabendo ao PS a sua coordenação, foi designado o Senhor Deputado Diogo Leão. Foi ainda solicitado aos Grupos Parlamentares que indicassem os seus representantes, para se transmitir essa informação à 11.ª Comissão.

2. Apreciação e votação da ata da reunião anterior;

A ata da reunião anterior foi aprovada por unanimidade.

3. Discussão e votação na especialidade do [Projeto de Lei n.º 143/XIII \(PS\)](#) - Segunda alteração à Lei n.º 28/2000, de 29 de novembro, que define e regula as honras do Panteão Nacional.

Após as intervenções iniciais dos Senhores Deputados Pedro Delgado Alves (PS), Pedro Pimpão (PSD), Vânia Dias da Silva (CDS-PP), Jorge Campos (BE), Diana Ferreira (PCP) e Gabriela Canavilhas (PS), que justificaram as propostas e deram indicação do sentido de voto, procedeu-se à votação.

O relatório de discussão e votação na especialidade, o texto final e o registo áudio encontram-se disponíveis no processo do [Projeto de Lei n.º 143/XIII \(PS\)](#).

4. Metodologia de trabalho relativamente à apreciação das seguintes iniciativas legislativas que baixaram à Comissão, sem votação:

- ✓ Projeto de Lei n.º 124/XIII (PCP) - *Regime Jurídico da Partilha de Dados Informáticos.*
- ✓ Projeto de Lei n.º 151/XIII (BE) - *Garante o exercício dos direitos dos utilizadores, consagrados no Código do Direito de Autor e dos Direitos Conexos.*

A Senhora Presidente deu indicação das propostas de entidades a ouvir, apresentadas pelo BE e pelo PCP, e fez ainda referência ao Grupo de Trabalho constituído para o efeito, lembrando que estava em falta a indicação do(a) coordenador(a) do PSD e do representante do PS. Foi, entretanto, designada a Senhora Deputada Carla Sousa, do PS.

5. Apresentação e votação do requerimento apresentado pelo PS para audição do Diretor Executivo da Comissão Atlética Portuguesa de Artes Marciais Mistas;

O Senhor Deputado António Cardoso (PS) apresentou o requerimento.

Após as intervenções dos Senhores Deputados Pedro Pimpão (PSD), Diana Ferreira (PCP) e Jorge Campos (BE), foi o mesmo aprovado por unanimidade.

6. Outros assuntos.

Não se registaram outros assuntos.

A reunião foi gravada em suporte áudio e o respetivo registo, parte integrante da presente ata, está disponível para consulta na [página Internet](#).

A reunião foi encerrada às 16:20 horas, dela se tendo lavrado a presente ata, a qual, depois de lida e aprovada, será devidamente assinada.

Palácio de São Bento, 3 de maio 2016

A PRESIDENTE

(EDITE ESTRELA)

Folha de Presenças

Estiveram presentes nesta reunião os seguintes Senhores Deputados:

António Cardoso
Carla Sousa
Diana Ferreira
Edite Estrela
Firmino Pereira
Gabriela Canavilhas
Helga Correia
Jorge Campos
Norberto Patinho
Pedro Pimpão
Sara Madruga da Costa
Susana Lamas
Carlos Silva
Ivan Gonçalves
Pedro Delgado Alves
Vânia Dias da Silva

Faltaram os seguintes Senhores Deputados:

Cristóvão Simão Ribeiro
Joana Barata Lopes
João Torres
Teresa Caeiro

Estiveram ausentes em Trabalho Parlamentar os seguintes Senhores Deputados:

Andreia Neto
Diogo Leão
João Azevedo Castro
João Pinho de Almeida
Luís Monteiro
Pedro do Ó Ramos